
Η μεγαλειώδης αντιφασιστική νίκη της 7 Οκτώβρη, με
τις δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενων και νεολαίας να
διαδηλώνουν έξω από το Εφετείο στην Αθήνα και σε
όλη τη χώρα, έχει προκαλέσει λύσσα και φόβο σε όλα
τα ακροδεξιά κατακάθια, σε όλα τα φανερά και
καλυμμένα καταφύγια των φασιστών. Τέτοιο είναι η
Ελληνική Λύση του Βελόπουλου. Από το βήμα της
Βουλής την επόμενη μέρα της καταδίκης της
εγκληματικής οργάνωσης των ναζί, ο Βελόπουλος
επιδόθηκε σε ένα κρεσέντο ρατσιστικής χυδαιότητας,
στοχοποιώντας παράλληλα για άλλη μια φορά

τον σ. Πέτρο Κωνσταντίνου, μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, δημοτικό σύμβουλο Αθήνας και
συντονιστή της ΚΕΕΡΦΑ.

Ο τηλεπλασιέ «θαυματουργών» κηραλοιφών και «χειρόγραφων του Ιησού», προσπαθεί να αναστήσει τη
γνωστή θεωρία των «δυο άκρων» νομίζοντας ότι ο λαός έχει μνήμη χρυσόψαρου. Τολμάει να μιλάει ο
άνθρωπος που θεωρεί τον χουντικό Γεωργαλά «πνευματικό του δάσκαλο», που έχει επικροτήσει την
επίθεση στον πρώην δήμαρχο Θεσσαλονίκης Μπουτάρη που πέρασε από το ακροδεξιό ΛΑΟΣ του
Καρατζαφέρη στη ΝΔ του Σαμαρά και του Μπαλτάκου για να κάνει το 2015 τα δικά του απευθείας
παζάρια με την εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι περήφανη για την συμβολή των μελών της, όπως ο Π. Κωνσταντίνου, στο
αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα, που κάθισε τους ναζί δολοφόνους στο σκαμνί και έφερε την
ιστορική απόφαση της 7 Οκτώβρη.

Υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε με μεγαλύτερο πείσμα αλλά και μεγαλύτερη αισιοδοξία και
αυτοπεποίθηση τον αγώνα ενάντια στην ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, της άρχουσας
τάξης και της Ε.Ε που αποτελούν θερμοκήπιο των φασιστών, των ανεπίσημων ταγμάτων εφόδου των
«αγανακτισμένων πολιτών». Για να κλείσουν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, για σύνορα ανοιχτά – άσυλο
και στέγη για πρόσφυγες και μετανάστες.

Όσο και να αφρίζουν οι κάθε λογής Βελόπουλοι, οι δρόμοι θα γεμίζουν από «Πακιστανούς» χέρι – χέρι με
τους ντόπιους εργάτες/τριες, τους φοιτητές και τους μαθητές. Υποσχόμαστε όλες μας τις δυνάμεις στο
δυνάμωμα των απεργιών, των αντιρατσιστικών και αντιφασιστικών αγώνων, κόντρα στις επιθέσεις της
κυβέρνησης της ΝΔ. Με προοπτική την ανατροπή του καπιταλισμού, του συστήματος που γεννάει φασισμό
και βαρβαρότητα, για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση, χωρίς Βελόπουλους και φασίστες.
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